



**U Budvi se u srijedu otvaraju sajmovi namještaja i umjetnina**

## **Iz 16 zemalja 165 izlagača**

**PODGORICA** - Na Jadranskom sajmu će se od 5. do 9. aprila održati 41. Sajam namještaja, opreme za domaćinstva, poslovne prostore i unutrašnju dekoraciju i 11. Sajam umjetnina - Art Expo. Otvaranje je zakazano za sutra u 11 časova.

Biće predstavljen kućni i kancelarijski namještaj, oprema za domaćinstva, poslovne prostore, ugostiteljske objekte i smještajne kapacitete, baštenski program i ostale vrste namještaja. Kako je saopšteno iz Jadranskog sajma, raznovrsna ponuda i popunjeni kapaciteti planirani za ove izložbe najavljuju namjeru učesnika da kvalitetom i cijenama u konkurentskom okruženju povedu borbu za kupce u periodu intenzivnog opremanja prostora ugostiteljskih i smještajnih objekata, uoči nastupajuće turističke sezone.

- U pet sajamskih hala i na platoima Sajam namještaja okupiće 65 direktnih i indirektnih izlagača iz 16 zemalja. Novi izlagači, koji se prvi put predstavljaju tržištu, su značajno obilježje manifestacije sa aspekta osvježenja ponu-

de, novih proizvoda i tehnologija, ali i cjenovne konkurencije - kaže se u saopštenju. Ove godine, kako se dodaje, 25 odsto učesnika su novi izlagači.

- Na jednom mjestu publici će se predstaviti proizvođači kompanija koje postavljaju standarde industrije u svjetskim okvirima - kvalitetom, cijenom, konceptom prezentacije i regionalne kompanije proizvođači iz oblasti primarne prerade, stolarije, izrade pločastog i masivnog namještaja, projektovanja i inženjering poslova - navodi se u saopštenju.

Na Sajmu umjetnina publici će se prodajnom izložbom slika, grafika, akvarela i crteža predstaviti likovni umjetnici iz Crne Gore, kao i Crnogorsko udruženje kolekcionara antikviteta. Na taj način se proširuju mogućnosti učesnika da komercijalizuju umjetnine i posjetilaca da kompletiraju opremanje životnog i poslovnog ambijenta.

Jadranski sajam će najuspješnije prezentacije nagraditi tradicionalnim EXPO TROPHY nagradama, a organizovana je i nagradna igra za posjetioce.

**R.P.**

